



COLOCAN "MATAMOSCAS".— Houston, abril 16. Los astronautas del transbordador espacial "Discovery" Jeff Hoffman (derecha) y David Griggs, colocan un "matamoscas", fabricado en el espacio en el brazo del robot, para intentar encender un interruptor del satélite, que no encendió al momento de ser lanzado. (Reuter).

En Honduras

Medidas Drásticas por la Crisis Adoptará Ejército

TEGUCIGALPA, abril 16 (ACAN-EFE).— El Jefe de las Fuerzas Armadas de Honduras, general Walter López, advirtió hoy que el ejército adoptará "medidas drásticas" para solucionar la crisis política

que vive el país. El jefe militar aclaró que esas medidas no se traducirán en un golpe de Estado por parte de las Fuerzas Armadas, al tiempo que solicitó la comprensión de la ciudadanía cuan-

do las mismas se tomen "porque se harán en beneficio de la patria".

Honduras enfrenta en estos momentos una crisis de poderes del Estado a raíz de un conflicto entre el Presidente de la República, Roberto Suazo Córdova y el Congreso Nacional de ese país.

Walter López dejó claro que las medidas tenderán hacia la "protección del Presidente de la República y el Poder Ejecutivo, por cuanto el mandatario es el Comandante General de las Fuerzas Armadas y está en el poder por volun-

Tripulación de Discovery hace Levitación Espacial

CABO CAÑAVERAL, abril 16 (UPI).— Dos astronautas realizaron hoy una levitación espacial de tres horas, atando redes caderas al extremo del brazo robot del transbordador Discovery para realizar

mañana un intento de activar un extraviado satélite. Jeffrey Hoffman y David Griggs, trabajando lenta y seguramente en la abierta bodega del tras-

—Favor pase a la página 17.

—Favor pase a la página 11.



AUDIENCIA. Ciudad del Vaticano, abril 16. El Papa Juan Pablo II, recibió hoy al ex arzobispo y cardenal de Santiago de Chile, Raúl Silva Henríquez, en el Vaticano. El prelado informó al Pontífice sobre la actual situación en Chile. (Reuter).

Papa Apoya a Reagan en un Plan Ayuda a "Contras"

WASHINGTON, abril 16 (UPI).— Al continuar su campaña en busca de apoyo para los rebeldes que luchan por derrocar al régimen de Nicaragua, el Presidente Ronald Reagan afirmó hoy en un foro religioso que los sandinistas actúan con "brutalidad y

terror" contra la Iglesia Católica y los judíos.

Asimismo, Reagan afirmó que el Papa Juan Pablo II ha apoyado su política de dar mayor ayuda a los antisandinistas.

(En el Vaticano, un vocero del Pontífice declinó de inmediato opinar sobre

la afirmación del Presidente).

En un discurso ante la Conferencia sobre Libertad Religiosa, que incluye miembros de organizaciones judías, católicas y protestantes, Reagan dijo que "recién recibí un mensaje verbal, que me fue transmitido del Papa urgiéndonos de continuar nuestros esfuerzos en Centro América".

Reagan no dio mayores detalles del supuesto men-

saje, que sería en respuesta a un cable enviado al Pontífice el 5 de abril, donde describe las políticas estadounidenses sobre Centro América y control de armas.

Al hablar sobre la persecución soviética de cristianos y judíos, Reagan dijo que una delegación del Congreso que se reunió con el dirigente soviético Mikhail Gorbachev presentó a éste una lista de disidentes encarcelados.

Buscan Evitar la Segunda Vuelta Electoral en Perú

LIMA, abril 16 (AP).— El gobierno y dirigentes políticos buscan hoy una fórmula constitucional que permita evitar una segunda ronda electoral, y haga posible la proclamación del dirigente aprista Alan García como nuevo Presidente de Perú.

Los resultados extraoficiales pero confiables disponibles hasta ahora indican que García, de 35 años, superó holgadamente el 45 por ciento de la votación en la elección del domingo pasado.

Pese a que superó por

más del doble la votación del segundo colocado, el dirigente Alfonso Barrantes, García no logró la mayoría de más del 50 por ciento exigida por la Constitución para ser elegido directamente.

Técnicamente, según la Constitución, debería haber una segunda vuelta, en junio, entre García y Barrantes.

Sin embargo, dada la amplitud de la victoria de García, existe virtual unanimidad para buscar una

—Favor pase a la página 11.

Estados Unidos Respald a Gobierno de Guatemala

GUATEMALA, abril 16 (ACAN-EFE).— El gobierno militar guatemalteco recibió hoy el respaldo público del Departamento de Estado norteamericano para culminar el proceso democrático iniciado por el general Oscar Mejía Victores.

El Departamento de Estado norteamericano envió a la cancillería de este país una declaración donde expresa su preocupación por "el incremento reciente de tensiones en Guatemala", según reveló hoy un porta-

voz gubernamental.

Marvin Kalb, portavoz del Departamento de Estado, dijo que la situación actual de Guatemala es "consecuencia del anuncio de las medidas económi-

—Favor pase a la página 11.



PROTESTA.— París, abril 16. Cuatro prostitutas encapuchadas marchan hoy, con 60 colegas más, hacia la residencia del Primer Ministro de Francia, para protestar contra los planes de excluir su presencia del barrio de Saint Denis, que será renovado. (AP).

El Café Cierra con Alza

NUEVA YORK, abril 16 (UPI). El café para entrega futura cerró hoy con alza de 62 a 187 puntos en la lonja local.

El grano para entrega inmediata cerró hoy en alza.

Las cotizaciones para entrega inmediata promediadas por los corredores fueron como sigue:

Guatemala	138.00
El Salvador	138.00
Mexicano F.O.B.	
Laredo	135.00

Panorama de Centroamérica

Expulsada de Honduras Monja de Origen Español

TEGUCIGALPA, abril 16 (ACAN-EFE).— La monja de origen español Sor Marina Eseverri Goyeneche, nacionalizada venezolana, fue expulsada de Honduras el pasado 11 de abril, según denunció hoy la Iglesia Católica y el Comité pro-Defensa de los Derechos Humanos. La denuncia apunta que la monja fue deportada a Panamá y no se le permitió recoger dinero ni pertenencia personal, y además salió del país sin documento alguno. En Panamá, Sor Marina Eseverri Goyeneche acudió a la caridad para poder sobrevivir y arreglar un viaje a Venezuela, donde se encuentra ahora.

Reunión de Ministros de Energía y Minas de C.A. en Guatemala

GUATEMALA, abril 16 (ACAN-EFE).— Los Ministros de Energía y Minas de los cinco países centroamericanos y Panamá iniciaron hoy aquí una reunión contemplada dentro del Programa de Desarrollo Energético de la Región (PRODECA), se informó oficialmente. El Ministro guatemalteco de Energía y Minas, Alejandro Contreras, dijo al inaugurar la reunión que estas sesiones de trabajo con sus co-

—Favor pase a la página 11.